PCB AS AROCLORS ANALYTE GROUP

Wisconsin Accreditation for the analyte group,

* PCB AS AROCLORS ANALYTE GROUP

by Technology: Gas Chromatography (GC), or Gas Chromatography-Mass Spectrometry (GC/MS) in either the Aqueous or Solid Matrix



indicates that the laboratory is accredited to perform compliance testing for any of the analytes in the list below.

Analyte	CASRN
Aroclor 1016	12674-11-2
Aroclor 1221	11104-28-2
Aroclor 1232	11141-16-5
Aroclor 1242	53469-21-9
Aroclor 1248	12672-29-6
Aroclor 1254	11097-69-1
Aroclor 1260	11096-82-5

Rev. 0 August 2008